DAMES

Hypothése de départ = pas de descendant de N3 et 2 montants vers la N3

Provinciale 1 12 Provinciale 2 12 Provinciale 3 23 Provinciale 4 12
Descent de N3 0 descent de P1 1 Descent de P2 1 Descent de P3 6
Monte en N3 -2 Monte en P1 -3 Monte en P2 -3 Monte en P3 -1
Descent en P2 -1 Descent en P3 -1 Descent en P4 -6
Monte de P2 3 Monte de P3 3 Monte de P4 1

12 12 12 12 16 16 17

Au cas ou il devrait y avoir un un descendant de N3, il y aura :
Pas de montant supplémentaire de P2 en P1
Pas de montant supplémentaire de P3 en P2
1 descendant supplémentaire de P3 en P4

Au cas ou il devrait y avoir un montant supplémentaire ET un descendant de N3, il y aura :
tableau identique a celui ci-dessus

HOMMES  Hypothése de départ = 2 descendants de N3 et 2 montants vers la N3
Provinciale 1 12 Provinciale 2 12 Provinciale 3 12
Descent de N3 2 descent de P1 2 Descent de P2 2
Monte en N3 -2 Monte en P1 -2 Monte en P2 -2
Descent en P2 -2 Descent en P3 -2
Monte de P2 2 Monte de P3 2
12 12 12 12 12 12

Au cas ou il devrait y avoir un montant supplémentaire OU un descendant de N3 en moins, il y aura :
1 descendant supplémentaire de P1 sera récupéré
1 montant supplémentaire de P3 en P2

Au cas ou il devrait y avoir un montant supplémentaire ET un descendant de N3 en moins, il y aura :
1 descendant supplémentaire de P1 sera récupéré
1 montant supplémentaire de P2 en P1

2 montant supplémentaire de P3 en P2



